
平成29年度志木市男女共同参画推進月間事業アンケート結果（イベント） 開催日：平成29年6月17日（土）

参加者数 63人 （親） 回答者数 44人 回答率 69.8 ％

問１ あなたの性別は？ 問２ あなたの年齢は？

問３ お住まいはどちらですか？ 問４ 今回のイベントはどこで知りましたか？（複数選択可）

※その他…新座市(2)、朝霞市 ※その他…LINE、幼稚園(3)、未記入
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問５ イベントの内容はいかがでしたか？ 問６ 今回のイベントで男女共同参画への関心や理解が深まりましたか？

問７ 男女共同参画について、どの内容に関心、興味がありますか？（３つまで選択可）
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問８ その他、ご意見、ご感想がありましたら、ぜひお聞かせください。

・ 有意義、教育に良い

・ 身近なもので工作ができることがわかってよかった。またTVで見ていたことのある方が近くで見れることもよかった。

・ かんたんに面白いものが作れて楽しめました。

・ 子供たちがとても楽しんでいました。身近なもので楽しめる遊びがあると教えて頂きありがとうございました。

・ 楽しかったです。

・ とても楽しかったです。子どもも夢中でつくったりみたりしていました。すてきな企画ありがとうございました。

・ 子どもがとても楽しそう。たくさん笑っていた。

・ 子供はワクワクさんを知らず大人のほうが楽しみにしていました。来てよかったです。また来てくださいワクワクさん！

・ 息子が大好きなワクワクさんに会えて良かったです。

・ おもしろかった！皆にわくわくさんの遊びとふれ合う機会がありました。楽しかったです!!!!

・ 子供と共同作業ができたこと。

・ 最後まで何ができるかわからないワクワク感、できたときのおどろきを親子で楽しめました。

・ 身近な物を使っての、又、子どもも大人も楽しめる内容でとても楽しかったです。ありがとうございました。

・ とても楽しいイベントでした。

・ 子供でも作れる内容だったので、家でも作りたいと思います。

・ テレビと同じように、家庭でもできるアイディアがすばらしかった。

・ 毎年、ワクワクさんを呼んでほしい！

・ ごうかな内容だった。とーっても楽しかった!!ただ、カメラ×なのに、ワクワクさんとケン玉してる自分の子をスマホでさつえいしているママがいてちゃんとスタッフが見てほしかった。子供たちだけでもラスト集合写真とれたらいいな。

・ 子どもがたいへん楽しんでいた。また、家で自分で作れそうである。もう少し上の年齢の子でも楽しめると思うので、対象をひろげてもよいと思う（せっかくの機会なので）。


